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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 14. JUNI 2006   
 
Møtet ble holdt på Speidersenteret i Marken. Møteleder Thomas Lundberg. 
 
Tilstede: Christen A. Larsen, Øyvind Høvding, Astri K. Toppe, Frode A. Toft, Thomas Lundberg, Eirin 
Anthun, Kjetil S. Henriksen. 
 
Fra Speidersenteret: Endre Helland 
 
Disse sakene ble diskutert: 
 
47/06 Godkjenning av innkalling og referater 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 10. mai 2006 

Orienteringssaker 
48/06 Status og orienteringer 

• Daglig leder  

o Friluftsleiren 

� Møte med aktivitetsledere 

� AETAT – vi har en som skal ha praksisplass på Friluftsleiren som kommer 

via A-etat. 

� Sparebanken Vest – ikke fått støtte 

� Deltakerbetaling – begynt å komme inn, leirene ser ut til å fylles opp. 

Elektronisk påmelding fungerer veldig bra. 

o 17. mai bod 

� Overskudd på ca kr 10 000 som skal fordeles på ca 3 grupperinger. 

o Ferie 

� Frøydis tar ferie i skolens sommerferie. 

� Endre tar ferie 17.-24. juni og fra 30.juni til 17. juli, samt 14 dager i 

begynnelsen av august. 

o Kopimaskin 

� Har fått tilbud på ny kopimaskin med farger. Denne kan spare oss for en 

del utgifter til trykking, samt gi bedre kvalitet på fremtidig materiell. 

o Kretsleir 

� Kretsstyret ønsker statusrapport fra leirkomiteen tidlig på høsten. 

o Kretsen har foreslått kretsleder Christen A. Larsen som kandidat til Speiderstyret 

ved valget på Speidertinget i november 

o Regionledermøte 

� Samling av kretsledere 



� Be forbundet om å få arrangere LTK i Hordaland for våre egne 

• Skriv og meldinger 

o HBUR 

o Vi har nå fått ny dør på Speidersenteret 

o Ragnar Pettersen skal vær med i en prosjektgruppe som skal se på holdninger på 

leir 

o Rastehytte på Guldstølen er åpnet 

• Styremedlemmene  

o Kjetil Henriksen 

o Christen deltok på vårmanøver, skulle vært på åpning av rastehytte på Guldstølen, 

men var syk 

o Frode A. Toft 

� Har kontakt med innkjøpssjefen for NERA, som skal se etter 

møteromsmøbler til Speidersneteret 

o Thomas Lundberg 

� Vært på møte med WEB-gruppen, de er kommet lengre enn ventet, nye 

sider lanseres tidlig høst 

� Venter ikke et halvt år på at ting blir ferdig 

� Ny plattform som gir nye muligheter også på design 

o Kjetil S. Henriksen 

� Har fått en henvendelse vedr fordeling av 17. maibod og spørsmål om 

hvordan 17. maibod-vaktene ble delt ut til gruppene. 

� Ta opp en diskusjonssak på neste styremøtet hvor en diskuterer 

prinsippene for hvordan inntektsbringede tiltak fordeles mellom krets og 

dem som bemanner tiltaket. 

• Terminlisten fremover 

o Sykkeltur – Arnatveit NMU har kontroll på denne 

o RR -arrangement – Kjetil sjekker hvordan det går med denne 

o Byfjellsdagen – Vi prøver å få til noe ved Skomakerdiket, samt at grupper tar 

ansvar ved egne hytter 

o Småspeiderdagen – Astri følger opp denne 

o Kurshelg – Endre jobber med denne 

o Åpent hus – 10 okt –  

� Frode lager et forslag til opplegg for denne samlingen 

• Invitere Ragnar til å fortelle om leiren til peffene – fortelle noe som 

igjen vet fra før. 

• Klatring? Eidsvåg kirke? Instruktører fra Storåsen, 4. Bg-Sa el. 16. 

Bg? 

• Seiling? 

� Thomas og Eirin er med på arrangementet 



o Bymanøver – Christen stiller på denne. 

 

Diskusjonssaker 
49/06 Samarbeid med Miljøvernforbundet 

Christen og Endre var i møte med Miljøvernforbundet ved Kurt Oddekalv for å se på et mulig 
samarbeid med dem. Kretsstyret inviteres til å diskutere hva som bør ligge til grunn. 
 
• Vi har en profil som kan bli tøffere, men vi kan ikke følge Miljøvernforbundet til lovens 

grense i enhver anledning. Må være klar på hvor langt vi ønsker å gå 
• Mulighet til å få en skarpere miljøprofil 
• Utvikle et merke som er felles med miljøvernforbundet 

o Miljøvernmerke som må vedlikeholdes 
• Miljøkurs for peffer og/eller ledere 
• AU kan være kontakt på hvilke saker vi kan stille oss bak 

 
Vedtakssaker 
50/06 Oppnevning av Husstyret 

 Det sittende husstyret har sagt ja til å fortsette en periode til. 

 

Det ble gjort følgende vedtak: 

1. Jan Helge støve oppnevnes til leder av Husstyret frem til 14. juni 2008 

2. Jan Skulstad, Svein Ellefsen, Bjarne G. Eide og Rune Fauskanger oppnevnes til medlemmer 
av husstyret frem til 14. juni 2008. 

 

Eventuelt 
51/06 Dugnad på Speidersenteret 

 Vi ryddet og ordnet på kontor og TA-rom og byttet ut hyllene på kretskontoret. 

 

52/06 Eventuelt 

• Rydding på lageret – Vi trenger en grundig dugnad på lageret i Kanalveien. Mye er modent 

for kasting og en må lettere kunne finne det en trenger der oppe. 

• Prøve å få til et møte med Turlaget om evt samarbeid til høsten 

• Bør ta opp til vurdering hvem som er kandidater til æreskniver og hederstegn. Også ha en 

debatt på hvordan en premierer innsats på generelt plan også . to saker til neste møte, en 

rundt prinsippene for hvordan og hvem en premierer, samt en sak på hvem en hedrer på 

nest kretsting. 

Referent 
 
Endre Helland 


